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12:1:10:5°7 3% T+ATH:1
1.3T At T SITXAT T I[UATTH FIAT TG (0T SIT ThaT?

S AT FLEAAT Al AT, T, AL HAT Al JdT gl SITAT g1 T T qLEAAT AT 6 T H q1F
TSI Tt gl H9T | AT9 GSTT <47 9EEad & HI0T ot TAsd gl a1 qeead’ gad]
A g, T IThT HZAAT &7 FUIH oTeal | Fgl FohAT ST ThaT| T&T qLEAdT o I AT
et & ot AT § TAT ITeh FATT AT THRTAAT Tl Agl BT THAT| Tq: TH AT Tl hl

3ETXAT T U Agl HL Tohel|
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2. FATE, T, X Y@ fhd gl T g i< ST <4t a3Eadt § F71 46 g2

ST ATHE ' T TART HA o T[T 6 o 6T 81" ai=ea ' &1 $=30 e S o s
TEHE ' T TART Hfa 7 FHITART F 1T AT g1 TGIT ST hl FEEadT T TATHT T 79T &,
TOrer STt T FEEad ST T T3 HTAT SITAT g S R RT T97F ST o T3 T qEeadt Sif a0 9T
HTAT 1T 2
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3.5 (AT H d=ad & 6 0T T Soore T T 2



SACIFAET % 0T AT g -

1,99t § FHT AR o6 g@T (1 g (o "7 SITar 9T, g 6T STTar o S agi a0 &l 9@ aiT
ATAT BT 2

2.5 =feF % sia SraT T 9T 21 SiY 3F 21, U =4t~k agl U gt o 71 & 7eha Al
3.7 T ATT TGl agd T TATH ¢ SHehl RIAT 3+ TTe= ST o 91 il AT 2l
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12:1:10: T°T 3N ASATH:4
4. 59 Fg ¥ ghfad FuTd A a1 # forferm)
SACAEL BT H HATT Fg, o0 T 2,

(1) TR TT STAHT T — LA ST GTT THZ AT T A0 =9 Gi<h | AT T9T 81
faremer AT |7 "9z AT "ar S A '@ § et ar gt R Siaa g T =it
TG ATHAAT FiSA g 3T il AT THH AT § ATHET Al AT| TF STTHAT ST o GIATT SIT [
ITehT ST g2 ATTRAT &7 ST HLATI IHE TG AT SIT STTHAT STT & YT AhT AT Tg

Tl

(2)arxE T T T — 77 g Tar St w1 geor fRaAT T o zEeT i 3 uite | G
AT GIHTAT ST T a7 | U g e faare 2ar g e #iar S8 919 it 3= =< Fed]
S| TEHIT ST FT T51 VIS FT TR ST ZT0T A = AT S| T T80T T ATT9 T A I H T
ST T STT T T=0aT & A7 31 ST & ST AHIT ST Rl TS Rl S ST T 9T <l &,
ToRT ooy STt AT S 3 =70 3T @1 Gt ST @ a7 Ivg <@ qTC FHLe & ol Jq47
FIA B AL S F AT F THTT AW AT TEAFE (T T & AR fHAT 7 7T 2
LT YT % FHILUT A AL Al ST ITd TAT IH T ATH AR (7T o F HAT T 2 g AT
Fgd ¢ [oh (HeqT THT TZOT 3 ST HIaT L@ I Fleh [HEAT ol AT, 3T FHT T[0T ST

ZYOT Fleh AT of STl 2




(4)TTH ST TAT IThT HAT T THE T HTA T A0 1L Bg | [0AT TAT g1 T §IT
X7 A o TETT Ivg (976 TATH T T@T AT IHHRT TAT TH S LT 7 97 forar | fe 7
ST AT HAT AT THR o6 A ST g AT THF | I I S o o707 T€dT & &7 A0
FXA g i THE TEAT o F SHIT HT dT gl TH ST 3T FA&H0 ST qx T adT17 T0T
ST | e TeI it Fgraar & IR JH1h 8497 Aigd @l Tgo S(1d 2|

(5)AAT TAAN........ TR TG L — AT SIT GTLT ST ATTEHRT § FATIT AT AT AL
H T g1 ITHTT HATd FHT SIATA S(T T[0T o T FeqqT /I AL AT AT| 3HF A& Irg M

T AT T STAT 13T |
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5. fAuferfea wrer - dfeat 1 wrer gied [_ifew

(1) o A" @ I G9HE AT 9 TeHE qady a8 - T8
(2)=E S ar=fa gREET o7 gt T d=adn

(3)fRre T AT IThY TR TH T TG TS T T4

(@)=t gaet gfes s 7 5, 6 < I - s

SAC(F) = di<n § Tl St 6 FIZAT AT 0T 63T TAT g | TST TSTATIT HT T30 3
ST AR ST ATTLUITRR SAARTE T TIRT /AT AT Z1THT 9T5al 1 A1 TF0T FohaT
AT B

(@) GT=F & SSTATYT T IR 7AT 73T 8| i T T=aer it GaLar o7 999 59 G § AT
S| TBT ST 9157 T & FTE TIRT /AT AT ] < FT SHHT 3T AT AT g, 3T Tt o
TAFTL B

() 30 o FErErET & ST TRt SSTATIT BT TART AT T € | qeT HErEdy g | u
[ERIR R I G
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6.FAaferfea uirat &1 smex T fifsm

()T @ AT ST @A § ' HETRE ' FT g A7 TG g T s
(@)srarairer it S e At Madt et T T

SAC(F) T § S TEEAAT ST 0T AT, G, TAT FAT T &l Fogl & A TaqTd g 1o <t 4T
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